

NACIONALIZACION DE LA REPUBLICA

Haría falta, en efecto, que la República planteara un gran problema tan nacional que por sí mismo tuviera fuerza bastante para absorber todo el particularismo que la reduce a la impotencia; el particularismo regionalista con toda su «fobia»; el partidista de la izquierda y de la derecha, con todos sus exclusivismos; el revanchista que está latente en todas partes donde hay un interés lesionado.

«Pero qué problema puede ser ese? La reforma agraria es un gran problema nacional; pero lejos de absorber esos particularismos, los ha exacerbado, para servir de ellos en defensa de los señorios y de los latifundios amenazados. Lo que hay contra el Estatuto, descontada la «fobia catalana», no es otra cosa sino una maniobra contra el Gobierno reformista que amenazó la propiedad privada. Lo que menos importa a los detractores del Estatuto es la autonomía de Cataluña. Lo que más les interesa es quebrantar al Gobierno, aplastarle bajo el peso abrumador de una protesta patriótica por supuesto atentado a la unidad y a la integridad nacional. Esto no podrían hacerlo con la bandera de una campaña contra la Reforma agraria; porque, ¿cómo defender el absentismo latifundista o señorial? De aquí que sean los agrarios, precisamente, los obstruccionistas del Estatuto.

El Gobierno debía salirse al paso, por el atajo, suspendiendo el debate estatuario hasta que apareciera en la «Gaceta» la Reforma agraria. Y entonces se hubiera podido apreciar el desconcierto producido con la estratagemas.

Pues bien, si problemas tan nacionales como estos que quieren resolver las Constituyentes, no han podido envolvernos a todos absorbiendo nuestros particularismos, ¿a dónde será preciso acudir para encontrar los términos del problema de referencia?

El filósofo señor Ortega ha dicho que el Egipto pudo engrandecerse con la magna empresa de sus pirámides, que no sirven para nada, pero que sirvieron para con-

centrar las actividades de todo un país en una obra nacional. El símil estará bien hallado para dar idea de cómo puede nacionalizarse una República; pero nos transporta a las regiones de la entelequia, desconectándonos con las realidades nacionales. Y con la imagen de las pirámides en la retina no vemos por ninguna parte la forma de nacionalizar la República.

De no buscar más allá de las fronteras un enemigo que invada nuestro territorio y que nos obligue a coger las armas para defender nuestra independencia, no sabemos cómo puedan abatirse los particularismos que entorpecen la consolidación de la República. Y aun eso no produciría en 1932 los patrióticos efectos de 1808, porque la conflagración europea nos ha enseñado que la guerra es el factor de mayor subversión, el de mayor empuje a una revolución social que lleve a todos los Estados de Europa a la situación de Rusia. ¡Conveniría no exagerar! Los problemas que ha planteado la República al promulgar su Constitución, son esencialmente nacionales. Lo que falta es republicanismo para resolverlos. Lo que sobra es ambición desmedida, apatencia sin freno de autoridad y mando, celos mal reprimidos que se desbordaron al discutirse algún valor positivo, antropología que devora a los hombres de la República.

Acabar con todo eso sería una obra tan ciclopea como la de las pirámides de Egipto.

Y así es como se nacionalizaría la República. A ello puede contribuir esa ley de incompatibilidades del señor Azaña, que suprime el botín de las batallas parlamentarias. Cuando no hay altos cargos, ni «enchufes» de ninguna clase, el Poder será menos codiciado y los Gobiernos podrán gobernar con mayor tranquilidad.

El problema nacional más urgente es el de la decencia pública.

Francisco Villanueva

Madrid.

INFORMACION LOCAL

GOBIERNO CIVIL

Al recibimos en la mañana de ayer el señor Liarte Lausín, manifestó a los reporteros que había recibido del ministro de Obras Públicas, un telegrama en contestación a otro suyo, informándole sobre la petición de que se realicen cuanto antes las obras del muelle de poniente, que este asunto ha pasado al Consejo de Obras Públicas.

—Ayer, tarde celebramos una larga sesión la Junta de Protección a los Menores, en la que se adoptaron diversos acuerdos, encaminados todos ellos a tomar medidas eficaces en favor de la infancia, regulando la donación de socorros mediante certificado médico, con objeto de que no se cometan abusos, que los socorros que se den sean eficaces.

Pronto—añade—será un hecho la institución de «La Gota de Leche» a donde pasarán a depender todos estos servicios.

Nos habló el señor Liarte Lausín, del pronto comienzo del camino de las Cuevas de los Ubedas, pues en breve se realizará el pago de la indemnización de una casa que había que expropiar para la construcción de dicho camino, que dando resuelto este problema.

—Me he reunido—sigue diciendo—con el Delegado de Hacienda, para ponernos de acuerdo, a fin de que todos los Ayuntamientos de la provincia puedan efectuar su repartimiento, pues muchos de ellos, no lo llevan a efecto por falta de personal competente, y los Municipios llevan una vida administrativa verdaderamente anormal, deseando por mi parte llevar la normalidad en todos los Ayuntamientos.

El Delegado de Hacienda ha ofrecido poner a disposición de éstos menesteres empleados competentes, y tomar aquellas medidas prudentes que sean precisas.

—Me visitaron antes de marchar a cumplir con su cometido, los agentes del Gabinete de la Dirección general de Seguridad, y creo que se encuentran actualmente en Nijar, en cumplimiento del servicio que se le ha encomendado.

También me visitó el Delegado del Ministerio de Agricultura en la Cámara Oficial Uvera, pero solo vino a saludarme. Y nada más tengo que comunicarle por hoy.

El Presidente de la Comisión gestora del Ayuntamiento de Escullar ha visitado al gobernador civil, para darle cuenta que el contratista que realiza las obras del camino de aquel término, lleva ya dos meses sin abonar a los obreros los jornales que devengan.

El señor Liarte Lausín, prometió realizar las gestiones necesarias.

ALCALDIA

Al recibimos el señor Oliveros Ruiz, en su despacho oficial, le preguntamos, los reporteros:

—¿Tiene usted alguna noticia hoy?

—No tienen ustedes ninguna pregunta que hacerme?

—Ninguna.

—¿Nada sobre el expediente de los uniformes de los Guardias municipales?

—Si tiene usted que decirnos algo...

—Que probablemente quedará terminado dicho expediente a mediados de la semana próxima, pues se ha llevado a cabo con una gran celeridad.

COMIDA INTIMA

Ayer tarde se reunieron en una comida íntima, los Ayudantes del servicio agrario, afectos al Catastro Agrícola, que ofrecieron a don José González Matallana, como homenaje de despedida por su traslado a Madrid.

Entre los comensales, reinó gran cordialidad y camaradería.

UN TELEGRAMA

Los Oficiales y auxiliares de los Juzgados de esta Capital, han dirigido a la Comisión de Justicia el siguiente telegrama.

«Señor Gomariz—Congreso de los Diputados.—Madrid.—Oficiales Juzgados respetuosamente interesados en su activa gestión Comisión Justicia obtener mejoras justas tan deseadas—carinosamente puestas bajo su tutela.—Esperanzados saludándole.

CONCIERTO

Programa del concierto que celebrará la Banda Municipal de diez a doce de la noche en la Avenida de la República.

Camino de Rosas. Paso doble. Franco.

Moraima. Capricho instrumental. Espinosa.

Cánticos de España. Pot Purri de Aires Nacionales. Urrea.

Pantomina de la Opereta. Las golondrinas. Usandizaga.

Los Lanceros. Paso doble. Marquina.

VICE CONSUL QUE DIMITE

Ha presentado su dimisión de vice cónsul de Finlandia, el director del Instituto, don Gabriel Callejón, habiéndosele admitido la dimisión, por el Ministerio de Negocios Extranjeros de dicha nación.

LAS CONTRIBUCIONES DEL ESTADO

Mañana dará comienzo en esta capital y pueblos de la provincia, la cobranza voluntaria de las contribuciones del Estado correspondientes al tercer trimestre del actual ejercicio, y terminará el día 10 de septiembre siguiente.

Se incurre en el procedimiento ejecutivo de apremio, por aquellos contribuyentes que no satisfagan sus recibos en el indicado plazo, con los recargos de apremio reglamentarios.

EL CENSO ELECTORAL

Ayer debió terminar el plazo para atender las reclamaciones de exclusión, o subsanación de errores que aparecieran en las listas electorales, que han de servir para la formación del Censo electoral, pero, por disposición del Gobierno el plazo ha sido ampliado en quince días.

El Jefe provincial de Estadística don Florencio Zanón, a quien le está confiada la formación del Censo, continúa con gran celo e interés porque éste importante servicio quede efectuado lo más perfectamente posible.

Todos los ciudadanos varones y hembras, de veintidós años en adelante, que tienen derecho al sufragio deben acudir al Ayuntamiento para comprobar si han sido incluidos en las listas, o aparecen con errores, para formular la correspondiente reclamación.

Como los que no figuren en el Censo que se confecciona, mientras prevaleza, no podrán votar, deben hacer valer su derecho en los días indicados.

EXPLOSION DE BARRENOS

El próximo lunes, día 1 de agosto, de nueve a doce de la mañana, y para intensificar la producción de la cantera de las Obras de este Puerto, tendrá lugar la explosión de barrenos simultáneos, sistema no conocido en esta localidad y cuya dirección está a cargo de personal técnico, y por sí ello pudiera ocasionar alarma entre el vecindario próximo a dicha cantera, se hace público para general conocimiento.

Comentarios frívolos

El Reportér ha hecho unas cuartillas literarias y sentimentales, para estimular el celo de la Alcaldía en pro de la limpia de fachadas.

Nos parece muy bien y el señor Oliveros debe recomendar a los propietarios y aún obligarles a que asen sus respectivas propiedades.

Pero inmediatamente después del blanqueo, el Ayuntamiento viene en la obligación de organizar una sección municipal de asalto, para impedir que los groseros, y los mal educados manchen las paredes de las viviendas con letreros obscenos y obligar a que los políticos y los deportistas hagan su propaganda en las carteleras municipales y no defraudando al Municipio, y estropeando las fachadas.

Un partido, partido por gala en dos, ha licenciado a su gente dando así su jefe a entender, que en los partidos democráticos, sobre el número; basta solamente con el jefe que manda y da órdenes.

Un hombre intenta suicidarse arrojándose al mar

En el muelle de levante, un individuo se arrojó al mar.

Varias personas que se encontraban en aquel sitio, acudieron en su auxilio, logrando salvarlo.

Conducido al Hospital provincial fué asistido por el personal de guardia del citado establecimiento benéfico.

Se llama José Cruz Guardia, tiene 65 años de edad y es natural de Tabernas.

Preguntado acerca de lo sucedido, manifestó que se encontraba sin recursos y sin trabajo, llevando una vida de miseria que no quería soportar por más tiempo, por lo que concibió la idea de suicidarse, arrojándose al mar.

Del hecho se ha dado cuenta a las Autoridades.

DE POLITICA LOCAL

Sobre la disolución de Acción Republicana

Señor director de DIARIO DE ALMERIA

Muy señor mío: Por si tiene a bien dar cabida en ese periódico de su digna dirección, adjúntole copia de una carta que dirijo al señor Campoy, Presidente del Consejo Provincial de «Acción Republicana».

Agradezco la saluda atentamente.—ANTONIO PEREZ DE VILLAR

Señor don Antonio Campoy, Presidente del Consejo provincial de «Acción Republicana».

Muy señor mío y amigo: Con fecha de ayer recibí una carta firmada por el Secretario de ese Consejo en la que se me comunicaba que por acuerdo del mismo queda disuelto el Grupo local de «Acción Republicana».

Medida tan impropia como impolítica me ha causado enorme sorpresa, máxime cuando los Estatutos que rigen nuestro democrático Partido, no concede a ese Consejo provincial atribución tan oligárquica.

Además, el Grupo local de «Acción Republicana», sociedad legalmente constituida, se rige por un Reglamento, el que en su artículo 27, al hablar de la disolución del Grupo, dice que, «previa liquidación y pago de las deudas, el remanente de bienes y metálico, si lo hubiere, será entregado a las Instituciones benéficas de Almería».

Así pues, este afiliado, velando por los fueros del Reglamento, vería con sumo agrado se procediera a la convocatoria de una Asamblea extraordinaria para tratar de tan importante asunto.

Por otra parte, siendo los señores que componen el Consejo Provincial afiliados al Grupo de Almería y éste, como consecuencia de la medida antes citada, ha desaparecido ¿me quiere decir el señor Campoy en qué situación se encuentra—a los efectos políticos y de gobierno del Partido en la provincia—tanto él como los demás señores componentes del mencionado Consejo?

Por lo expuesto, señor Campoy, me es grato comunicarle que no me doy por enterado de la aludida carta, ni me considero separado del Grupo local de «Acción Republicana». Y por entender, además, que la determinación tomada por ese Consejo que tan acertadamente dirige, no es de la competencia del mismo. La disolución compete a la Asamblea en uso de su soberanía.

En espera de su contestación queda suyo afectísimo. s. s. y amigo, q. e. s. m.

Antonio Pérez de VILLAR

Almería 30 de Julio de 1932

DE SOCIEDAD

UNA BODA

Han contraído los sagrados lazos del matrimonio, la distinguida señorita María Josefa Granados y el arquitecto municipal, don Guillermo Langle Rubio, actuando de padrinos la respetable señora doña Dolores Bravo, viuda de Granados, y el abogado don Plácido Langie Moya.

De testigos, actuaron por parte de la novia, los abogados don Carlos Granados Ferré, don Miguel Granados Guill, y don Luis García Cañas; y por parte del novio, sus hermanos don Plácido y don Antonio, y el abogado don Eulogio Romero Granados.

Los nuevos esposos, han salido

para Málaga, Madrid y otras poblaciones.

PETICION DE MANO

Ha sido pedida por don Juan Felices, jefe del Ejército, retirado, y para su hijo don Leonardo, teniente de Infantería, la mano de la bella y distinguida señorita Anita Puig Peña, hija de don Luis Puig Fornaguera.

La boda ha sido concertada para octubre, habiéndose cruzado entre los novios, valiosos regalos.

Felicitamos por anticipado, al futuro matrimonio.

VIAJEROS

Procedente de Málaga, llegó a nuestra capital el Ingeniero don Adolfo Mangenben.

—Se encuentra entre nosotros de Dalias, el médico don Miguel Prados Benítez.

—De Motril, llegó el propietario don Juan José de la Torre.

—De Alicante, el abogado don Juan Vázquez Fernández.

—Marchó a Granada, don José Baudres Navarro.

—Saló para Guadix, don José Oliva y Cano.

—Para Barcelona, don Juan Marimón Borrás.

—Ha marchado a Adra, don José Carbonell Feriche.

—Procedente de Madrid ha llegado nuestro querido amigo y paisano el notable novelista don José Acosta y Tovar, al que enviamos nuestro cordial saludo de bienvenida.

—También regresaron de Madrid, a nuestra capital, los diputados a Cortes, don Antonio Tuñón de Lara y don Miguel Granados Ruiz y don Benigno Ferrer Domingo.

—Ha salido para San Sebastián, el culto médico de la Asociación de la Prensa, don Francisco Pérez Rodríguez, para asistir al curso de prácticas de cirugía del aparato respiratorio, que el sabio especialista doctor Elizaguirre, explica todos los veranos en la capital donostiarra.

—De Huércal Overa ha regresado el aparejador del Catastro don José Roldán Navarro.

SMOKING

EN ADRA

Le amenaza con una faca porque no quiere trabajar

Rafael Aguilera Izquierdo, de 43 años de edad, casado, denunció ante la Guardia civil, que su convecino José María Fernández Castillo, maltratado de obra y quiso agredir con un arma blanca a su hijo Manuel Aguilera Sánchez, de 15 años de edad.

Seguidamente la autoridad interpuso al denunciado, el que manifestó que al indicarle al Manuel que se pusiera a trabajar en el arriego de unas redes, se negó rotundamente y le arrojó algunas piedras, lastimándole una pierna, porque le dio dos azotes al contestarle que no trabajaba, y que para atemorizarle cogió una faca saliendo tras él, pero sin intención de agredirle, saliendo varios compañeros de trabajo, quienes le arrebataron la faca, que partieron, incautándose la Guardia civil, de un pedazo de la hoja, no pudiendo encontrar el puño.

Se instruyó el atestado del caso, que fué entregado al juez municipal.

De la Comandancia de Marina

PASAPORTADOS

Por la Comandancia de Marina fueron pasaportados ayer, para Huelva y Madrid, los marineros Luis Gallardo Rodríguez y Eduardo Jiménez López, respectivamente.

RECONOCIMIENTO

Ayer mañana fueron sometidos a reconocimiento médico, los individuos aspirantes a las plazas de mecánicos navales, siendo todos útiles.

PARA LOS NUEVOS INSCRIPTOS

Con motivo del licenciamiento cuatrimestra que se verificará en el mes de Septiembre próximo, los individuos que deseen o tengan que inscribirse en la Comandancia de Marina, podrán realizarlo en la forma que en dicha oficina se le indique.

BALNEARIO SAN MIGUEL
Baños de mar templados y fríos

SE VA A REORGANIZAR LA DIPUTACION

Otra de las cosas que el señor Gobernador civil se trajo de Madrid, además del magnífico bastón de mando que le regalaron sus paisanos, fué el proyecto de reorganización de la Comisión Gestora de la Diputación, sobre cuyo interesante asunto, el señor Liarte Lausín, ha hecho diversas declaraciones y por nuestra parte nos vamos a permitir apostillar algunas.

Ha demostrado el Gobernador el buen deseo que le anima de deshacer la funesta obra realizada por su antecesor para reparar la injusticia de que no tengan representación todos los partidos que la tienen en el Parlamento y a la vez ha patentizado su deseo de permanecer al margen de los mismos, dejando a los grupos políticos en libertad de proponer sus candidaturas a la Diputación, para que este organismo esté bien representado. El propósito no puede ser ni más laudable, ni más acertado, pero dudamos que los partidos, inspirados en un nobilísimo deseo de superación y de realizar una labor seria y fecunda en el mencionado organismo, estén dispuestos a saltar por sobre los funestos compromisos que obligan, las más de las veces, a llevar a los puestos de representación, no a los más aptos y capacitados, sino a los más influentes o a los intriguantes que logran imponerse en todas partes.

De la reorganización de la Diputación depende el que esta Corporación pueda realizar una brillante y fecunda labor en pro de

los intereses de toda la provincia, corrigiendo y enmendando lo mucho malo que hicieron los que desfilaron por ella, más atentos a servir los intereses partidistas, que los generales de Almería, convirtiéndola en una nodriza acogedora para todo el que con buenas influencias necesitaba disfrutar de un enchufe. En esas condiciones la dejó el antiguo régimen y lejos de enmendar tales cosas los que luego pasaron a ocupar los cargos, unos por inexperience, y otros por hacer también política de partido, complicaron las cosas de tal modo, que hoy es necesaria una mano de hierro que corte y raje sin piedad, imponiendo normas tajantes abusos y corrigiendo lo que en los primeros momentos se pudo haber hecho de una vez y para siempre.

Como la elección del personal es obra de los partidos y no del Gobernador, esperamos, aunque llenos de recelos y desconfianza, que se sacrificen llevando personas de capacidad, que puedan acometer sin demora los múltiples problemas que están por resolver.

En este sentido el Gobernador puede ejercer su valiosa influencia, estimulando a unos y a otros para que designen un personal que responda a las justas demandas de la provincia, ya que se ofrece el medio de poder escoger a los representantes de esta Corporación, lo cual no ocurre desgraciadamente con otros organismos que dejan mucho que desear.

Un supremo deber

La crisis económica que se siente en España, pone en los labios de los españoles una unánime lamentación: el industrial, el comerciante, el propietario, el agricultor, el obrero, cada uno por sí se considera como blanco principal de los perjuicios acarreados desde el advenimiento de la República.

Aun los hombres que siempre sintieron el más intenso republicanismo, no ocultan su contrariedad ante la difícil situación por que atravesamos.

Esto es innegable, es absolutamente cierto, como no deja de tener realidad la evocación que muchos desaprensivos hacen de la monarquía, olvidando tantos abusos, tanta inmoralidad y tantos atropellos cometidos y amparados por aquel régimen.

Y en plan de realidades, hemos de tener presente y reconocer que el conjunto de males que nos afligen se debe a la huida de capitales y a los medios que utilizan los capitalistas, que son los contrariados, para boicotear al nuevo régimen. Inconscientemente ayudan a este sector, afanosos de entorpecer, los elementos de la extrema izquierda, al perseguir sus utópicos ideales.

Si al advenir la República cada uno hubiera quedado en su lugar y el dinero en los Bancos y circulando, tal como se estuvo durante la Dictadura, a estas horas, la vida de España sería la de una nueva Jauja.

Ya decía en una ocasión, que todo cambio de régimen trae aparejado un desquiciamiento general, en la Nación que se realiza, y esto acaece en España. Nuestra Nación se halla en un período revolucionario incruento, aunque por cauces legales.

Los problemas esenciales cuya resolución ha acometido el Gobierno son la reforma agraria y la autonomía regional. Estas reformas hacen poner el grito en el cielo a los que ven lesionados sus intereses. No se impone en ellos la razón poderosa del progreso, y se lo pretenden poner una barrera a la evolución que la Humanidad no ce para llegar a un término, en que todo ser, con derecho a la vida, goce de los privilegios y venturas que ella ofrece.

Hombres eminentes tiene la República que irán avanzando, con paso corto pero firme, hacia la consecución de una España grande que haga feliz a sus súbditos.

Prescindiendo de ideas partidistas, pensemos en ser buenos españoles. El obrero debe desenvolverse dentro de los límites legales y de justicia, y los poseedores de riquezas han de amoldar sus egoísmos a las exigencias de los tiempos actuales. De esta forma se llegará rápidamente al afianzamiento de este nuevo régimen, obteniendo inmediatamente el fruto, ya que se restauraría la economía nacional y se fomentarían las fuentes de riqueza.

Salvador CAÑADAS

La política en los pueblos

Los antiguos caciquillos de Sorbas, han comenzado el bombardeo de los periódicos de la capital, mandando como pretexto un hecho sin importancia, para molestar al primer teniente alcalde del pueblo en funciones de alcalde.

Anticipamos que no conocemos de vista al mencionado alcalde, pero en cambio conocemos a algunos de los firmantes del telegrama que publican los colegas y son demeritados conocidos, tanto, que se les ve la oreja.

Afortunadamente, la primera autoridad de la provincia está en guardia contra esta clase de sujetos.

LA «GACETA»

En el número de la «Gaceta» llegado ayer a nuestra capital, se publica, entre otras cosas, las siguientes:

—Decreto, nombrando Magistrado de la Audiencia territorial de Palma, a don Luis Tafur y Funes, con sueldo anual de 14.000 pesetas.

—Orden convocando a concurso para cubrir en propiedad las Secretarías provinciales y municipales que figuran en relación adjunta, habiendo en la provincia, dos vacantes: Cuevas con 6.000 pesetas y Huércal-Overa, con 7.000.

—Orden, circular, relativa concurso entre artistas españoles para la adquisición de un dibujo diploma, con destino al Patronato Central para la protección de animales y plantas.

—Orden confirmando en todas sus partes el fallo del Juez, en el recurso de revisión de rentas interpuesto por el arrendatario don Ginés López Andreo en expediente con don Miguel Martínez Carlon.

—Orden declarando caducado el nombramiento de Corredor de Comercio de Cuevas del Almanzora, a favor de don Leoncio Collado Ruiz.

—Relación de los opositores que han obtenido plaza para ingreso en la Sección de Oficiales de la Escuela de Telecomunicación.

Notas Municipales

ALTA EN EL PADRON

Don Marcelino Ibañez Jiménez ha presentado en el Ayuntamiento, un escrito, solicitando ser alta en el padrón de vecinos de la capital.

—CONTRA EL ARBITRIO DEL INQUILINATO

En el Municipio ha presentado don Juan Ronco Barragán, un escrito reclamando, contra el arbitrio de inquilinato,

Por telégrafo y teléfono

EL DIA POLITICO

PROVINCIAS

SON DETENIDOS 152 SINDICALISTAS

Barcelona.—Una sección de guardias de asalto y varios agentes de policía penetraron en un local de la calle de Tantarantana, sorprendiendo una reunión clandestina, siendo detenidos 152 individuos pertenecientes a los distintos sindicatos de esta capital.

Se encontraban celebrando una reunión para tratar de asuntos relacionados con las luchas sociales contra el régimen.

Al llevarse a cabo la detención de dichos individuos, dos mujeres que formaban parte de la reunión se insolentaron con los representantes de la autoridad y el gobernador les ha impuesto una multa de 500 pesetas a cada una.

NOMBRAMIENTO DE UN JUEZ ESPECIAL POR EL CONFLICTO DE LOS «RABASSAIRES»

Barcelona.—Como persiste la agitación en la zona de Vilafranca de Panadés, por parte de los «rabassaires», ha sido nombrado un juez especial, que intervendrá en los incidentes derivados de este conflicto.

El presidente de la Generalidad señor Maciá, ha manifestado, que no entenderá directamente en el asunto, pues, confía en que la Comisión mixta, de la que forman parte los señores Carner y Marcelino Domingo, lo resolverá satisfactoriamente.

Se lamentaba el señor Maciá, de que no se den atribuciones a los Alcaldes para resolver los conflictos en sus respectivas localidades.

LAS GESTIONES DE LOS COMISIONADOS EN MADRID

Barcelona.—Siguen en expectante situación los «rabassaires», quienes demuestran gran interés en conocer el resultado de las gestiones que realizan los Comisionados que se encuentran en Madrid.

SUSPENSIÓN DE UN SEMANARIO CATOLICO

Segovia.—El Gobernador multó recientemente a un semanario católico titulado «La Ciudad y el Campo», por publicar un artículo comentando la suspensión de temporalidades al obispo de aquella diócesis.

Se abrió una suscripción para pagar la multa, pero como el semanario no pudo reunir la cantidad importe de la misma, el Marqués de Lopezueta, enterado de ello, ofreció pagar la cantidad que faltaba.

Al enterarse el Gobernador, envió una carta al marqués, dejando en suspenso la suscripción.

ES SORPRENDIDO UN ATRACADOR

Barcelona.—La benemérita que presta servicio en el Puerto de Pedralbes, sostuvo un tiro con un individuo sospechoso, que huuyó dejando abandonado un carro y una caraballera.

Se cree, que se trata de un atracador que intentaba dar un golpe de mano, contra un restaurant de verano próximo a aquel lugar.

IMPIDEN LA ENTRADA DE PRODUCTOS

Barcelona.—En Vilafranca del Panadés los «rabassaires» impiden la entrada de los productos del campo, que se transportan para el mercado de dicha localidad.

UNA LAVANDERA AGRESIVA

Toledo.—Una lavandera de un Asilo que había sido despedida, agredió al vice-presidente de la Diputación, dándole un botellazo que le ocasionó lesiones de las que fue curado.

PARA FOMENTAR LA RIQUEZA GANADERA

Córdoba.—Se ha autorizado a la Diputación provincial, para que adquiriera una finca con destino a establecimiento de una estación Pecuaría para fomentar la riqueza ganadera.

EL GENERAL RODRIGUEZ PEDRE, PROCESADO

Barcelona.—Por el decanato de los juzgados de esta capital, se ha recibido un exhorto de la Comisión de Responsabilidades del Parlamento, trasladando el auto de procesamiento y prisión contra el general señor Rodríguez Pedre que actuó en el Directorio militar con Primo de Rivera.

El señor Rodríguez Pedre quedará en libertad provisional, debido a su delicado estado de salud y a su ancianidad.

LOS COMONISTAS PREPARABAN UNA HUELGA GENERAL PARA EL DIA 1 DE AGOSTO

Barcelona.—Numerosa policía y guardias de asalto han rodeado el Ateneo de Estudios Sociales, donde celebraban una reunión clandestina los comonistas.

Fueron detenidos mas de un centenar de éstos en el momento en que estaban tratando de organizar una huelga general para el día primero de Agosto.

UNA NOTA DE MACIÁ

Barcelona.—El señor Maciá ha dado hoy una nota a los periódicos

referente a la huelga de los «rabassaires».

Hace una detallada historia del conflicto y termina declarando que espera la solución de éste de la comisión mixta que actúa en Madrid.

LA FIESTA DE SAN IGNACIO DE LOYOLA

Bilbao.—El Gobernador civil ha autorizado que en el día de mañana, fiesta de San Ignacio de Loyola se pongan en los balcones colgaduras republicanas y nacionalistas.

Ha prohibido terminantemente el uso de colgaduras con los colores monárquicos, ni vaticanistas.

DIPUTADO CATALAN AGASAJADO

Bilbao.—El diputado catalán, señor Carrasco Formiguera visitó en Pedernales, la casa donde nació el gran nacionalista vasco, Sabino Arana.

El señor Carrasco fue obsequiado con un banquete por los nacionalistas vascos.

SE DICE QUE ALGUNOS OFICIALES DE CABALLERIA EN VALENCIA, ACUDIERON A DESPEDIR A LOS ARRESTADOS

Valencia.—Hoy ha circulado en esta capital la noticia de que al marchar a Cartagena para ingresar en un castillo los tres oficiales de Caballería que asistieron a un banquete, fueron a despedirlos a la estación varios compañeros, vestidos de paisano.

En los centros oficiales no ha sido confirmado la noticia.

CIRCULOS REPUBLICANOS CLASURADOS

Sevilla.—El Gobernador ha ordenado la clausura de los centros republicanos patronales del pueblo de Huevar, porque dificultaban a la solución de los conflictos del trabajo.

EL CRUCERO «REPUBLICA»

Cartagena.—Ha fondeado hoy en este puerto el crucero «República», que conduce a bordo a los alumnos navales que realizan el viaje de prácticas.

El Casino y otras entidades, organizan diversos actos en honor de los jóvenes marinos.

VENTA DE CABALLOS DEL EX-REY

San Sebastián.—El próximo día 8 de agosto, se venderán en pública subasta seis caballos que pertenecieron a don Alfonso.

LA GUILLOTINA A LA DISCUSION DEL ESTATUTO

Tarragona.—Ha llegado el Director general de Industria, manifestando que el gobierno, aplicará la guillotina a la discusión del Estatuto. Añadió, que el Gobierno se ha excedido en tolerancia con los elementos de la oposición.

PROTESTANDO DE UN JUEZ

Gijón.—Los partidos republicanos han telegrafiado al señor Albornoz, de haberse reintegrado en su cargo el juez don José Alvarez Rodríguez, que desempeñaba igual cargo en la Dictadura.

ASAMBLEA DE LA U. G. T.

Zaragoza.—Ha comenzado la Asamblea de la federación provincial de la U. G. T., debatiéndose la expulsión del diputado señor Algora, al que se le calificó de traidor de las doctrinas socialistas.

Se nombró una ponencia que estudie el caso, el cual, será sometido a votación.

Se cree, que se aprobará por una nimada la expulsión.

VECINOS MULTADOS POR CELEBRAR UNA CAPEA

Ciudad Real.—El gobernador ha multado a 21 vecinos del pueblo de Porcuna, que trataron de celebrar una capea, contra las órdenes de las autoridades.

LOS TOROS

EN VALENCIA

En la séptima corrida de feria se han lidiado toros de la ganadería de don Antonio Pérez, que resultaron bravos.

La entrada fue regular. Lalande estuvo en uno bien y en otro superior, otorgándosele las orejas de su enemigo.

Domingo Ortega, hizo buenas faenas con sus dos toros, concediéndosele las orejas de ambos.

«El Estudiante», estuvo superior pudiendo decirse que fue el héroe de la tarde. Se le concedieron las orejas de sus enemigos y fue muy aplaudido.

Uno de sus toros, lo brindó al general Cabanellas.

LOS MINISTROS SE AUSENTAN DE MADRID

Madrid.—El presidente del Consejo, señor Azaña, la mayoría de los ministros y de Parlamentarios, se han ausentado de Madrid, para regresar el próximo martes.

EL ARTICULADO SEPTIMO DEL ESTATUTO

Madrid.—Se supone que los parlamentarios catalanes, darán cuenta al señor Maciá, de la próxima votación del artículo séptimo del estatuto, exponiéndole los términos en que hará su declaración el señor Cromptans y la actitud que adoptará la minoría.

Seguramente que el señor Maciá, les ratificará su confianza, para que los diputados catalanes se mantengan en su anunciada actitud, de abstenerse de votar en dicho artículo, por no haberse aceptado íntegramente la enmienda presentada por el señor Barnés.

EL PRESIDENTE DEL CONSEJO SE VA AL CAMPO A DESCANSAR

Madrid.—En las primeras horas de la tarde de hoy, el jefe del Gobierno, señor Azaña, acompañado de su familia, ha marchado en automóvil al campo, con objeto de descansar hasta el martes que regresará a primera hora.

Momentos antes de ocupar el auto el señor Azaña, le saludaron los periodistas interrogándole sobre las cuestiones palpitantes.

El jefe del Gobierno se limitó a comunicarle que había recibido la visita, en el ministerio de la Guerra, del general Nuñez de Prado, quien le dió cuenta del reciente viaje de inspección que ha realizado, pasando revista a las fuerzas de la División militar de su mando, saliendo bien impresionado de la visita.

EL MINISTRO DE INSTRUCCION PUBLICA, MARCHA A SANTANDER CON OBJETO DE VISITAR EL PALACIO DE LA MAGDALENA

Madrid.—Esta mañana salió en automóvil con dirección a Santander, el ministro de Instrucción Pública, don Fernando de los Ríos.

Según manifestó a los periodistas, antes de marchar, el viaje a Santander tiene por objeto girar una detenida visita al ex-palacio real de La Magdalena, para ver las condiciones que ofrece dicho edificio, para el nuevo destino que se le va a dar.

El señor De los Ríos tiene el proyecto de realizar en dicho palacio grandes reformas, a fin de habilitarlo para Universidad internacional durante los meses de verano.

Para ello precisa realizar algunas obras, siendo las más importantes de ellas, la ampliación de la biblioteca.

El ministro considera insuficientes las bibliotecas de Menéndez Pelayo y del marqués de Valdecilla y pretende instalar una en el Palacio que sirva para los fines de que puedan acudir cómodamente a ella cuantos extranjeros, en viaje de estudios, visiten aquella Universidad.

Se propone el ministro, si lo solicitan colectivamente los periodistas, organizar cursillos, en toda España, de divulgación científica para periodistas.

Estos cursillos se verificarán allí donde lo soliciten los organismos de la Prensa.

EN EL MINISTERIO DE ESTADO

Madrid.—El ministro de Estado, don Luis Zulueta, ha redibido en su despacho esta mañana, la visita del encargado de Negocios de la República del Paraguay.

El ministro y el diplomático americano, conferenciaron extensamente.

Después visitó al señor Zulueta el ministro de España en Bolivia, señor Pla, con el que tuvo una larga entrevista.

Se han comentado estas visitas, como síntoma favorable a la intervención de España en la solución del conflicto armado entre Bolivia y Paraguay.

También conferenció brevemente con el ministro de Estado, nuestro embajador en Londres, don Ramón Pérez de Ayala.

COMBINACION DE CONSULADOS

Madrid.—El subsecretario de Estado ha facilitado a los periodistas una nota oficiosa, con la combinación de consulados de España en Italia y otros países.

RAMON FRANCO SOLICITA LA VUELTA AL SERVICIO ACTIVO

Madrid.—En los círculos militares han informado a los periodistas, que por conducto autorizado se sabía que el aviador comandante Franco, había solicitado del ministro de la Guerra su vuelta al servicio activo en aviación.

SE PRECINTA LA MAQUINARIA DE «EL IMPARCIAL»

Madrid.—Esta madrugada se presentó la policía en los talleres donde se editaba «El Imparcial», procediendo a precintar toda la maquinaria.

Esta medida obedece al deseo de evitar que siga publicándose con otros títulos que dicha empresa tiene registrados, como venía haciéndolo.

EL ESTATUTO.—SURGEN NUEVAS DIFICULTADES

Madrid.—Cada vez se ofrecen nuevas dificultades para la aprobación del Estatuto de Cataluña.

Con motivo de la presentación de seis enmiendas al artículo que se refiere a la Enseñanza, ha motivado esto, el aplazamiento del debate que se anunció ayer, para el martes próximo.

Las personas bien informadas de este asunto no creen que varíe la posición que adoptaron las distintas minorías.

LA REFORMA AGRARIA SE APROBARA PARA EL 20 DE AGOSTO

Madrid.—Se sabe positivamente que ante los requerimientos de la minoría radical socialista, la reforma agraria quedará aprobada para el 20 de agosto.

UNA CONFERENCIA SOBRE LA APROBACION DE LA REFORMA AGRARIA

Madrid.—En los círculos políticos se ha asegurado hoy que en la conferencia que celebraron ayer, el Presidente del Consejo, señor Azaña, y el señor Besteiro, convinieron señalar los plazos para la aprobación de las bases de la Reforma Agraria.

Para ello se celebrarán sesiones permanentes como se hizo para aprobar la Constitución.

LOS VIAJES DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

Madrid.—En el Consejo que se celebrará en La Granja, el día 6 de agosto, se fijarán las fechas del itinerario de los viajes del señor Alcalá Zamora a Santander y San Sebastián.

Como ministro de jornada acompañará al Presidente de la República el de Marina, señor Giral.

En Santander fondearán con ese motivo algunas unidades de la Escuadra, siendo probable que el Presidente de la República se aloje en un buque de Guerra.

Los diputados santanderinos regaron al señor Azaña que visitará juntamente con el señor Alcalá Zamora aquella capital, pero el jefe del Gobierno les expuso la imposibilidad de hacerlo, por causa de las tareas parlamentarias.

Si fuera posible—dijo—visitaría Santander en el mes de septiembre.

SOBRE LAS VACACIONES PARLAMENTARIAS

Madrid.—En los círculos políticos se ha hablado hoy con gran insistencia del tema de las vacaciones parlamentarias.

Una personalidad que tiene motivos para estar bien informada, ha declarado hoy a los periodistas, que nuevamente se admite la posibilidad de que se conceda una pequeña vacación parlamentaria a mediados del mes de agosto.

Para poder llevar a cabo esto se procurará dar el mayor impulso a la discusión del Estatuto y de la Reforma Agraria.

FRANCO DESMIENTE LA NOTICIA DE SU REINGRESO EN EL EJERCITO

Madrid.—El aviador Ramón Franco, al conocer la noticia circulada hoy en los centros de información de que había solicitado su ingreso en el Ejército, se apresuró a manifestar a los periodistas que él nada había solicitado en ese sentido, ni en el ministerio de la Guerra, ni en ningún otro centro.

EL PRIMER CASO DE DIVORCIO EN MADRID, LO PLANTEA DON SANTIAGO ALBA

Madrid.—En la Audiencia madrileña se ha celebrado la primera causa planteando el divorcio.

Ha sido el solicitante, el ex-ministro don Santiago Alba Bonifaz, actuando en nombre suyo, como letrado, el ex-conde de Santa Engracia.

Como abogado de la esposa del señor Alba ha actuado el abogado señor Rosado Gil.

LOS INTELLECTUALES ESPAÑOLES PROTESTAN DEL FUSILAMIENTO DE HAYA DE LA TORRE

Madrid.—Suscrito por don Mi-

guel Unamuno, don José Ortega y Gasset, don Gregorio Marañón, el señor Jiménez Asua y otros destacados intelectuales, se ha dirigido hoy un extenso cablegrama al Presidente de la República del Perú, diciendo que juzgan increíble la noticia circulada por las agencias de información, del fusilamiento de Haya de la Torre, una de las figuras más sobresalientes de la intelectualidad americana.

AZANA HABLARA EN SANTANDER EN SEPTIEMBRE

Madrid.—Se da como seguro, que el jefe del Gobierno pronunciará un discurso en Santander, en el mes de septiembre, en un acto político al que ha sido invitado por sus amigos de aquella provincia.

LA NUEVA PROMOCION DE AGENTES DE POLICIA

Madrid.—El Director general de Seguridad, señor Menéndez, acompañado de los altos jefes de policía, ha hecho entrega de las credenciales, a los 130 alumnos de la nueva promoción, procedentes de dicha escuela. Se pronunciaron discursos en dicho acto, que ha resultado verdaderamente interesante.

Gran festival de las actrices españolas

Madrid.—A las diez y media de la noche, se abrió la puerta de la Zona de recreos del Retiro comenzando la celebración de la gran verbena organizada por las actrices en beneficio de su Montepío.

La banda militar de Ingenieros, que dirige el lustre maestro Marquina, interpretó las piezas más salientes de su repertorio, siendo aplaudidas.

La notable pareja de bailes y canciones Dilson-Blach tomó parte en la función fuera de programa para prestar su cooperación a sus compañeros de arte, cuya actuación fué muy elogiada.

La verbena estuvo concurridísima, obteniendo un buen éxito.

No cabe más economía. Alcobá completa, 175 pesetas. PARIS - MADRID Real. 9.—Almería

EXTRANJERO

INTERESANTES MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE ESTADO ESPAÑOL

Varsovia.—Se ha publicado una entrevista de la señorita Ana Kupper sostenida con el ministro de Estado español señor Zulueta.

En su entrevista el señor Zulueta, aseguró que el gobierno español no pretende destruir las tradiciones religiosas, ni hacer una República atea.

Negó asimismo el peligro comunista, de que se habla, de que amenaza a Europa por parte de España, pues, el problema social español—dice el señor Zulueta—es puramente interior.

200 REBELDES PRISIONEROS

Río Janeiro.—Se encuentran en prisiones 200 rebeldes, que fueron apresados en un combate por los leales.

El suceso de «Las Negras» (Nijar)

Es detenido el autor de tan horrendo crimen

Por la distancia que existe del paraje denominado «Las Negras» al pueblo de Nijar y sus pésimas vías de comunicación, las noticias recibidas acerca del crimen cometido en dicho lugar no se han recibido con la prontitud debida.

Esto, unido a la natural reserva guardada por el celoso Jefe del distrito de Sorbas, hasta el total esclarecimiento de tan repugnante suceso, contribuye a que las informaciones que hemos logrado obtener sean confusas y contradictorias.

Sin embargo, tenemos noticias que el cadáver tapado con una manta fué descubierto por un hijo de la víctima que habita en una casa próxima, quien al observar que su anciano padre no salía de su domicilio, a pesar de la hora avanzada, decidió llamarle.

Como no obtuviera contestación a sus llamadas, penetró en el domicilio paterno encontrando al padre tapado con una manta.

Al quitársela, quedó horrorizado y preso de terror pidió auxilio, ya que como saben nuestros lectores el cadáver aparecía con la cabeza seccionada y separada del tronco y además presentaba varias tre-

También les cogieron abundante material de guerra.

INAUGURACION DE LOS JUEGOS OLIMPICOS

Los Angeles.—El vicepresidente de la República, se propone inaugurar los juegos olímpicos, calculándose que asistirán a la inauguración unas cien mil personas.

LA TRAVESIA DEL ATLANTICO

Otawa.—Ha llegado el aviador alemán Gronan, que realizó la travesía del Atlántico.

Le fué dispensada una cariñosa acogida.

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Amiens.—Se ha celebrado la 20 etapa de la vuelta ciclista a Francia, ganándola el corredor Ledueg Sitio.

DECLARACION DEL ESTADO DE SITIO

La Paz.—En vista de que la situación se ha agravado, se ha declarado el estado de sitio.

CONTINUAN LOS PREPARATIVOS DE GUERRA

Bolivia.—Siguen activamente los preparativos guerreros, creyéndose inminente la declaración de guerra con el Paraguay.

LAS REPUBLICAS AMERICANAS SE OPONEN A LA GUERRA

Washington.—La mayoría de las repúblicas americanas de los Estados Unidos, han formado el frente único, para oponerse a que estalle el conflicto armado entre Bolivia y el Paraguay.

LAS ELECCIONES ALEMANAS

Berlin.—El Gobierno, ha publicado un manifiesto, excitando a los ciudadanos a acudir mañana a las urnas.

Agrega, que Alemania, necesita un gobierno independiente y un Parlamento que labore dentro de la Constitución.

Sangrientos sucesos en Urtillo Belmonte

RESULTAN DOS MUJERES MUERTAS Y TRES HERIDAS DE GRAVEDAD

Santander.—En el pueblo de Urtillo Belmonte, los vecinos se negaron a pagar las contribuciones.

El recaudador acompañado de la benemérita, se propuso incautarse de las cabezas de ganado que previamente había embargado.

Los vecinos en manifestación con sus mujeres al frente, les salieron al encuentro en un pueblocito de la sierra, y al divisar a los guardias le agredieron con piedras y palos, diciéndoles que no avanzaran, pues, harían lo porpio que en Castillblanco.

Los guardias ante la actitud agresiva de los vecinos se defendieron y previos los toques de atención reglamentarios, hicieron uso de las armas.

Resultaron muertas Dominica Fernández y Nieves Fernández y tres gravemente heridas.

Al tener conocimiento de lo ocurrido, se enviaron refuerzos, pero éstos, han comunicado la imposibilidad de llegar al pueblo, por en contrarse los vecinos amotinados y creen mejor esperar a que se haga de día, para evitar con ello nuevas víctimas.

El juzgado de Reinosa, ha salido para el lugar de los sucesos.

Loza, cristal, batería de coque, objetos para esgras, etc. Precios económicos. PARIS-MADRID, Real. 9.—Almería

De la parte artística y ornamental se les nombra árbitros supremos a otros vocales, dos ilustres ingenieros, los señores López Pando y Pérez Cascales. A nadie quieren anticipar qué piensan hacer. Nada sabemos. Sospechamos fundadamente que es algo grande. Algo que plasmará en un verdadero festivo estival con acusadas características de buen tono, arte y esplendor.

Entre todos realizarán una empresa hermosa que servirá de escenario adecuado a la belleza peregrina de nuestras mujeres y al desbordamiento de alegría de nuestra juventud.

No todo será júbilo verbenero. El Tiro Nacional tiene además como cosa fundamental los deportes que prestan a sus cultivadores salud y desarrollo físico: tennis, tiradas de fusil, gimnasio, hockey, etc., y al frente de la dirección técnica de ellos autoridades en el mundo deportivo como Romero Balmás, Arias Camisón, Rubio Morano etc., etc.

En resumen: que estos anuncios nos auguran gratas horas de regocijo y distracciones nobles y sanas.

L. S.

Ultima hora

(Recibida por teléfono, momentos antes de cerrar nuestra edición)

Huelva.—En el pueblo de Nevada pistoleros penetraron en la casa de Banca de don Domingo Iglesias, a quien exigieron los entregara dinero.

Como se negara, dispararon contra él, hiriéndole.

La guardia civil, después de sostener un tiroteo, logró detenerlos. VALENCIA: Durante la charlotada que se celebraba, saltó un novillo al callejón, hiriendo de gravedad en el vientre al banderillero Flores.

CORDOBA: En el paso a nivel de Pedroche, un coche de viajeros fué arrollado por el tren, resultando dos viajeros graves y cinco leves.

Uno de ellos, falleció a poco de ingresar en el Hospital.

EL FERROL: En la puerta de la sacristía de la Iglesia de San Julián, hizo explosión un petardo, que causó desperfectos de consideración.

BERLIN: Reina extraordinaria animación con motivo de las elecciones. Acudirán a votar 36 millones de electores, para la obtención de 600 actas de diputados.

Tiro Nacional de España

La inauguración del Campo de Deportes

De todos es sabido que la nueva Junta de la Representación en nuestra capital del Tiro Nacional de España se muestra decidida a imprimir nuevos rumbos a esta sociedad.

Con objeto de obtener algunos datos que sirvieran de base a una información, nos hemos entrevistado con algunos miembros directivos.

—Son nuestros propósitos—nos han manifestado—vindicar para la Representación almeriense de esta patriótica Institución, todo el auge y esplendor conseguidos en sus mejores tiempos; más aún aspiramos a superarlos.

A renglón seguido nos exponen proyectos: campo de tennis, gimnasio, tiro reducido, frontón, pista de patinaje, etcétera, etc.; proyectos que escoladamente tendrán su justa realización.

En este afán rivalizan todos sus elementos dirigentes. Cada uno de ellos recaba para sí una obligación, un cometido por difícil y engorroso que sea. «Trabaja», labora porque el Tiro Nacional sea lo que es en otras capitales. Este es el tema que a todos inspira.

Y así vemos, como en la ocasión presente, que cada cual ofrece

LOS MEJORES CALZADOS "EL MISTERIO"

Antigua CASA TERRIZA PRIMERA CASA EN MODELOS, CALIDAD Y PRECIOS PLAZA RAMÓN Y CAJAL, U A (Antes Puerta de Purchena) - ALMERIA

Noticias y sucesos

ALMEJAS PODRIDAS

Ayer se retiraron de la subasta, 425 kilos de almejas, por su mal estado para el consumo.

LAS COSAS DEL «PECHINERO»

María González Sierra, denunció en la Comisaría, a un individuo apodado «El Pechinero», que la hizo objeto de malos tratos de obra.

UN «GRACIOSO»

La Guardia de Seguridad, denunció en la Jefatura de Policía, a José Gil Hernández, que molestó groseramente a una señorita.

COBERTORES ROBADOS

Don Andrés Marín Cutilla, ha denunciado en la Comisaría, que de unos fardos de ropa que tenía en el muelle, le habían sustraído unos cobertores.

Este hecho demostrará que los «cacos» no precisan del invierno para llevarse ropas de abrigo.

SE VENDE

una casa en Barrio de la Caridad. Hoyo de las tres Marías, núm. 12, con cuatro habitaciones. Se da en condiciones. Darán razón en la misma casa.

UN HERIDO EN UN ACIDENTE DE TRABAJO

Encontrándose en un andamio de las obras que realiza don Juan Benavente, en la calle de las Tiendas, el obrero Juan Jiménez del Águila, tuvo la desgracia de caerse, produciéndose lesiones de carácter reservado.

Conducido por varios compañeros a la Casa de Socorro, fué asistido por el personal de guardia.

La Guardia de Seguridad intervino en el suceso.

SE VENDE

camioneta Ford último modelo en perfecto estado. Darán razón en los ALMACENES PLAZA.

RECLAMADO DETENIDO

La Policía ha detenido a Miguel Tapia Martínez, poniéndole a disposición del Juzgado de Vigo, que le tenía reclamado.

DENUNCIA

Francisco Estrella Llobregat denunció en la Comisaría, a Filomena Cazorla, porque insultó y pegó a su hijo Francisco Estrella Navarro.

LESIONADOS

En el Hospital Provincial han sido asistidos de lesiones leves, casuales, las siguientes personas:

Carmen Ramón Segura, de 22 años, habita Pintor Martínez de la Vega, 4; José González Abad, ha bitante Rueda López, 2; José Cortés Calvo, domiciliado Alameda 15; Francisco Montoya Ruiz, con domicilio en Mercedes 15 y José López Segura, que habita en Frascuelo 12.

CASA DE SOCORRO

Han sido curadas en la Casa de Socorro, las personas que se mencionan a continuación:

Manuel Maña Galiado de 45 años, con domicilio en el Barrio Manuel Vicente 31, de mordedura de perro.

—Antonio Muñoz Hernández, de 2 meses, de ataque de eclampsia de pronóstico grave.

—Luis Moreno Santiago, de 5 años, habita en Molinos de Viento, de herida en el labio superior.

—Rafael Díaz Contreras, de 24 años que vive en Belén 16, de gastralgia, grave.

—Francisca Cazorla Garrido, de 60 años, domiciliada en Duimovich, de mordedura de perro, de pronóstico reservado.

—María Moreno Torres, de 52 años, habitante en Juan Lirola, 2,

Instrucción pública

Nuevos escolares

El curso ha terminado. Muchos niños que asistían a la Escuela desde hace algunos años, al empezar las vacaciones dejaron la Escuela para no volver. Otros muchos, por el contrario, hacen las primeras gestiones para ser matriculados e ingresar en la Escuela para el próximo septiembre. Tal es la vida incesante de la Escuela; tal es el trabajo del Maestro.

En la Escuela ingresarán nuevos niños, niños pequeños, en los que el Maestro encontrará instintos y tendencias que dirigir o que modificar; pues es bien sabido que el niño está constituido por las fuerzas instintivas naturales que le impulsan; pero que a veces son perjudiciales, y que la educación debe aprovechar, encauzándolas, guiándolas y dirigiéndolas hacia un fin útil y bueno para el individuo y para la vida social.

Es bien sabido que en el desarrollo del niño intervienen dos factores principales: de un lado, la herencia, que determina la estructura y el carácter propios del individuo; de otro, el medio ambiente, la vida social, que, en su concepción más amplia, comprenden de todas las influencias que contribuyen al desarrollo del niño hasta convertirlo en hombre capaz dispuesto para aprovechar la vida.

Por eso, conviene a todos que se proteja debidamente a la niñez para que ésta pueda alcanzar un completo desarrollo, lo mismo en el orden físico que en el espiritual, esto es lo que se pretende de la Escuela y esto es lo que al Maestro se le encarga durante la vida escolar. ¡No se concibe en la vida misión más alta!

El Presupuesto de 1933

El Ministro de Hacienda ha reclamado a todos sus compañeros de Gobierno un anteproyecto de Presupuesto para 1933. Al reclamarlo pide a todos una gran austeridad en los gastos. Deben ser muy pocos en la propuesta de aumento para aquellos otros servicios que necesitan ampliaciones y desarrollos. Hay que reconocer que el ministro de Hacienda al dirigir esa orden circular, está en su papel.

La Constitución republicana, dice que todos los poderes emanarán del pueblo. Es la pura democracia que hace al pueblo el soberano.

Proclamando este principio político fundamental, ¿puede consentir la República española que continúe el analfabetismo que tenemos? ¿Puede consentir que haya millón y medio de niños y niñas que no reciben educación por no hallar colocación en las Escuelas existentes? ¿Puede consentirse que millares de las Escuelas actuales se hallen instaladas que están? ¿Puede consentirse que el Maestro nacional, proclamado en la Constitución funcionario del Estado, continúe con los escalafones actuales? ¿Puede consentirse la indotación del material? Aun haríamos otras preguntas análogas, pero nos basta con las expuestas para llegar a esta conclusión que está en la conciencia de todos. Las mermas y los regateos del Presupuesto no pueden referirse a los gastos y a las funciones de la cultura popular. Hay que consignar muchos millones de aumento para crear Escuelas nuevas, para reformar el escalafón del Magisterio, para mejorar el material, para construir edificios escolares, etc. Esto es una necesidad nacional y es un compromiso de la República, que esperamos ver atendido en el Presupuesto de 1933.

Para el ingreso en las Normales

Hemos recibido un ejemplar de las Contestaciones de Aritmética y Algebra publicadas por el «Centro de Estudios del Magisterio» de Teruel, a las que seguirán las correspondientes a las demás materias del Cuestionario de ingreso en las Normales.

Estas Contestaciones se ajustan en un todo a dicho Cuestionario y tiene una extensión adecuada para hacer una preparación eficaz.

Pueden pedirse, al precio de 3 pesetas, a «Estudios del Magisterio» Gascón, 11, TERUEL.

Modelo M. Ptas. 7'00

Modelo J. Ptas. 11'50

Vida corporativa

CESANTIA

Con fecha de ayer sábado, cesó en su cargo de ayudante en el Servicio Agronómico, nuestro estimado amigo don José González Matallana, en virtud de su traslado a Madrid, concedido recientemente.

SESION SUSPENDIDA

Por falta de número, y como de costumbre, ayer fué suspendida la sesión que había de celebrar la Corporación municipal, celebrándose mañana a la misma hora y en segunda convocatoria.

COMISION GESTORA

Esta mañana, a las once, celebrará sesión ordinaria, la Comisión Gestora provincial, para despachar los asuntos que figuran en el orden del día.

THERMOS 1 1/2 litro uno 3'75 1 5'75 1 7'25 Almacenes Escámez Plaza de Vivas Pérez, 2

Para el Sr. Gobernador

Ayer mañana, fuimos testigos, presenciales de un hecho que mereció nuestra censura y que a nuestro entender no debiera repetirse.

Sucedió en el negociado del Gobierno civil, donde se tramitan y despachan los pasaportes para marchar al extranjero.

Un vecino del pueblo de Carboneras, que tiene necesidad de marchar a Francia con su madre para unirse con su padre, se presentó en el aludido negociado momentos antes de las doce y cuarto.

Un amigo que le acompañaba, hizo entrega de los documentos que dicho individuo llevaba para su comprobación debida, al funcionario de la Diputación afecto a las oficinas dichas del Gobierno señor Bedmar, y éste, rápidamente contestó y al parecer molesto y contrariado que no podía despachar ni ver los documentos aludidos, por considerar inoportuna y fuera de las horas de oficina, la entrega de la citada documentación.

Fué necesario preguntar la hora en el mismo Gobierno civil, en donde dijeron que eran las doce y quince minutos, y entonces, a pesar de leerse en el letrero de la puerta del negociado de referencia que las horas hábiles de oficina, son hasta las doce y media recogió los documentos y dió comienzo a revisarlos, con mal gesto, así como queriendo hacer ver que si lo hacía era como favor, sin darse cuenta que solo y exclusivamente se limitaba a cumplir con su deber y con su obligación, porque para eso está allí y para eso cobra.

Sepa pues, que al público debe atenderse en un poquito mejor y con mayor atención y consideración que en el caso que nos ocupa.

Esperamos que el señor Gobernador, dará las instrucciones debidas, para que casos como el que relatamos no se repitan en lo sucesivo.

Movimiento marítimo

ADMITIDOS Vapor español «Jaime B.», de Málaga, con carga general. Pallebot idem «Antonio Acosta», de Cartagena, con abonos. Balandra «Laesa I.», de Motril, en lastre.

DESPACHADOS Vapor español «Jaime B.», para Barcelona, con carga general. Idem idem «Deifin», para Melilla, con idem y pasajeros. Balandra «Teresa», para Torre Vieja, en lastre. Idem «Laesa I.», para Denia por San José, Palma y Cagallo.

PELUQUERÍA ESPAÑOLA Antonio Alcalde Avenida de la República, 25 TARIFA DE PRECIOS Afiliado y Corte de pelo . . . 1'25 Afeitado 0'50 Corte de Pelo solo 1'00 Este Peluquero cobra estos precios por que se ajusta a lo acordado y no se admiten propinas.

Material eléctrico en general para alta y baja tensión Motores y grupos electrotombas Siemens Motores de aceites pesados Korting y de gasolina Lyon

Proyectos y presupuesto: José M.ª Donoso Perito Industrial Avenida de la República, 25 A.—Almacenes: García Alix, 3 A.—Teléfono 393.—ALMERIA

CENTRO INDUSTRIAL Bombas mono y multi celulares Cojinetes de bolas S-K-F Instalaciones eléctricas previa pr sentación de presupuestos y muestras de materiales Lámparas Osram

LA ISLA DE CUBA General Riego, 4, A (antes Rea). San Gabrie', 1, y Santo Cris' o, 1 GRANDES NOVEDADES en Crespones, Shantung, Diagonales, Georgettes, Facónes, Marroquenes, Crespones Estamados, Georgettes Bordadas, Trebarcos, Cefiros, Crepsatsens, Popelines, Batistas, Percales, Vuelas y Cretonas.

Euzebio Navacerrada EX MEDICO MILITAR ENFERMEDADES DE LA PIEL, SIFILIS Y VENEREO Corrientes de Alta Frecuencia, Rayos U'travioleta, Ozonoterapia, etc. Consulta: de 10 a 12 de la mañana. Consulta especial económica: De 8 a 9 de la noche. Plaza de San Sebastián, 6, pral.

¿Quereis curar vuestras heridas? Usad el CLORISOL BONALD :: Sustituye con ventaja, en economía y eficacia, al agua oxigenada, sublimado y demás desinfectantes de heridas. Para la curación de toda clase de heridas, quemaduras, úlceras, infecciones de la uretra, vagina y útero. Debe usarse siempre puro, en compresas. Guárdese el frasco en sitio oscuro y fresco. LABORATORIO BONALD Recoletos, 7.—Teléfono 53.161 Madrid

Asociación de Asistencia Social Sorteo del día 30 de Julio Número premiado: 94 A cobrar en las oficinas provinciales: Plaza del Carmen (antigua Escuela de Artes y Oficios.)

Actos contra la guerra Hoy, a las once de la mañana, se celebrará un importante acto de propaganda en favor de la paz, en el que tomarán parte elementos del Comité, organizado en nuestra capital «Pro Paz», del Partido y de la Juventud Comunista y del Socorro Rojo Obrero.

Bañerío «San Miguel» Gran Bar servido por la Casa Cipriano —Concierto de radiogramola en la espléndida terraza

ECOS VARIOS NUESTRO CLIMA Las observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional, dieron el siguiente resultado:

Espectáculos FUTBOL En el Campo de la Ciudad Jardín, se celebrará esta tarde a las tres y media, un encuentro entre el «C. D. Ferroviario» y el «C. D. Almeriense», y a las cinco y media, otro encuentro entre el «Unión Deportiva» de Caravaca y el «Athletic F. C.»

Representante lo necesita fábrica de Barcelona para la venta de esa comarca de articulo metálico de gran consumo. Indispensable esté bien relacionado con exportadores de uva y demás frutas y fabricas de envases para éstas. Escribir con todo detalle y referencias a P. 3.626 B. Apartado, 228. BARCELONA.

NOTA DEL OBSERVATORIO CENTRAL.—Estado general atmosférico del día 30, a las siete horas: En Alaska existe una zona de mal tiempo que se extiende a los Estados occidentales de América del Norte. En la comarca de los Grandes Lagos se instalan las presiones altas, formando un anticiclón reducido, y hacia la Península del Labrador persiste un núcleo borrascoso que se une al señalado ayer al Oeste del Archipiélago Inglés. Al Sur del paralelo 50, entre América y Africa, se mantiene una gran zona de altas presiones, no muy bien definida. La Península Ibérica se encuentra bajo el influjo de varios núcleos de presiones débiles relativas, ocasionados por el calor, lo que origina quietud atmosférica que aumetalos efectos térmicos. El cielo en España aparece bastante limpio de nubes.

Vapores Fruteros de Ellerman Lines Limited PARA LIVERPOOL El vapor «OPORTO» llegará a este puerto el dos de Agosto NOTA: Este buque ha sido admitido por la Cámara Oficial Uvera. Para más informes a sus consignatarios Sres. HIJO DE RICARDO GIMÉNEZ S. en C.—Avenida de la República, 69—ALMERIA

Carlos Escobar Ex interno del Hospital Clínico de Barcelona Medicina general y enfermedades de la infancia Consulta de 3 a 5 Conde Ojaliz, 24

José Esteban Navarro Especialista en enfermedades de Oído, nariz y garganta Otorinolaringólogo del Hospital provincial Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 Teléfono 1-9-6 Boulevard, 61

Farmacia Compañi Especialidades nacionales y extranjeras Productos químicamente puros Servicio esmerado y económico AVENIDA DE LA REPUBLICA, 4 (Al lado del estanco de Gabriel) AGUAS MINEROMEDICINALES SUEROS Y VACUNAS RECIENTES

ANTES DE ANUNCIAR OS PREGUNTE EN EL KIOSCO POR EL PERIODICO QUE MAS SE VENDE.

SERVICIOS MEDICOS Casa de Socorro.—Médico de guardia, don Francisco Soriano; practicante, don Francisco Márquez Hospital provincial.—Médico de guardia, don José Alférez; practicante, don José Plaza; matrona, doña Isabel Calvo.

Todo el mundo con buen calzado y muy barato Alpargatas para Señora, a tres reales. ZAPATILLAS PISO DE CUERO para Señora, a siete reales Alpargatas con piso de goma y yute muy baratasimas Grandes novedades en zapatillas y zapatos para playa. Los mejores calzados y más baratos los vende BRAVO-C de Granada, St. ALMERIA

Doctor Cristóbal López Ex interno por oposición de la Facultad de Granada. Premio extraordinario de Licenciatura. Médico militar. Médico por oposición de la Casa de Socorro. CONSULTA DE ENFERMEDADES INTERNAS. -RAYOS X De 11 a 12 y de 3 a 5.—Lope de Vega, 11.—Teléfono 318

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

CALZADOS "El Buen Gusto" Presenta siempre las últimas creaciones de la moda

CENTRAL: Avenida de la República, 19, Almería. SUCURSALES: Agua, 13, BERJA - 14 de Abril, 21, ADRA.

CONTRA LAS HERNIAS

se impone cada día más el NUEVO METODO del Sr. D. C. A. BOER, el reputado especialista herniario de París. Es el único que procura, sin molestia aún haciendo los más pesados trabajos o en cualquier posición que adopte el herniado un alivio inmediato, una contención absoluta y una desaparición definitiva de las HERNIAS por antiguas, rebeldes y voluminosas que sean. NO HAY HERNIA que resista a la acción de los incomparables APARATOS C. A. BOER, cuyas cualidades curativas son ALTAMENTE RECONOCIDAS. Médicos eminentes los usan y los propagan por creeros imprescindibles para todos los HERNIADOS que deseen evitar las funestas consecuencias de un abandono prolongado. Agradecidos de los resultados obtenidos, numerosos enfermos enaltecen los efectos BENEFICIOSOS y curativos del METODO C. A. BOER, al cual deben la salud miles de HERNIADOS.

CASTROPONCE, 20 julio, 1932. Sr. D. C. A. BOER. Muy estimado Sr. mio: Me es muy grato dirigirme a Vd. para enviarme mil gracias y demostrarle la gratitud más profunda por hallarme HOY COMPLETAMENTE CURADO DE LA HERNIA que venía padeciendo, lo que HE CONSEGUIDO CON SUS ACREDITADOS APARATOS. Queda de Vd. muy reconocido este afmo, amigo y s. s. en Cristo, PASCASIO VIDAL.

Párraco, CASTROPONCE (Prov. Valladolid). CADIZ, 1 de febrero de 1932. Sr. D. C. A. BOER, Ortopédico, Pelayo, 60, BARCELONA. Muy Sr. mio: Encontrándome hoy COMPLETAMENTE CURADO de la hernia que padecí durante 16 años, me es grato alabar el METODO C. A. BOER, con el cual ME HE CURADO en menos de un año. Muy agradecido, puede usted hacerlo público quedando afectísimo s. s. FRANCISCO GUERRA CORRERA, c. Ramón y Cajal, 1, CADIZ.

CUANTOS HERNIADOS (quebrados) DESEAN CURARSE de su enfermedad, DEBEN VISITAR CON TODA CONFIANZA al renombrado especialista herniario de PARIS Sr. BOER, quien visita con todo interés nuestra región y recibirá en:

Granada, sábado 6 agosto, Hotel Paris.
Guadix, domingo 7 agosto, Fonda el Comercio.
ALMERIA, lunes 8 agosto, HOTEL SIMON.
Baza, miércoles 10 agosto, Fonda la Granadina.
Lorca, jueves 11 agosto, Hotel España.
C. A. BOER, Especialista Herniario, de Paris, Pelayo 60, BARCELONA.

Agua VICHY CATALAN Estómago, hígado, bazo, reumatismo, diabetes.—De venta en Farmacia y Droguerías

GRAN BALNEARIO

En CALDAS de MALAVELLA (Provincia de Gerona)

Balneoterapia con instalaciones modernas.—Pensión económica en JULIO y AGOSTO

Administración Rambla Flores, núm. 18
Ent.—Teléfono 18.552

BARCELONA

Temporada oficial: de 15 Mayo a 30 Octubre

LA PLAGA
EL HILANDERO O BARRENDILLO (polychrosis)
EL REMEDIO
PASTA DE ARSENIATO DE PLOMO



Probarla no es arriesgar tiempo y dinero en unas experiencias, pues varios años de uso con éxito creciente en Almería y otras provincias, demuestra su indiscutible superioridad sobre todo otro producto en la destrucción del HILANDERO.

Por la pureza de las primeras materias que lo integran y por la gran concentración obtenida al prepararlo (dos veces más fuerte que la pasta o polvo corriente) este producto COOPER no es uno cualquiera de los varios que se venden para combatir el HILANDERO. Es el producto ideal que viene demostrando en la práctica su resultado siempre seguro.

Representantes exclusivos para España de la PASTA DE ARSENIATO DE PLOMO COOPER y de los demás PRODUCTOS COOPER:

Múgica, Arellano y Compañía
Ingenieros Pamplona

DE VENTA EN TODAS LAS DROGUERIAS

FABRICA DE JABONES
Especialidad en tinta azul y sevillano

EDUARDO PAGAN

Carretera de Murcia a Granada (kilómetro 7)

APARTADO N.º 11 ALCANTARILLA TELEFONO 21 (MURCIA)

Agua para riegos e industrias

Las consigue mediante sondeos artesanos el acreditado constructor de pozos EDUARDO RUIZ, quien posee los más modernos elementos para descubrir aguas subterráneas, contando con máquinas rotativas americanas que taladran las más duras rocas con admirable facilidad. Es además la casa más económica y de mayores garantías en la realización de los trabajos. Se facilitan gratis presupuestos y toda clase de informes y se practican reconocimientos de terrenos a precios módicos para dictaminar sobre la existencia de aguas subterráneas.

Oficinas: EDUARDO RUIZ, calle de Játiva, 16.—VALENCIA

FABRICA DE BOMBAS

Instalaciones completas de riegos, abastecimiento de poblaciones, minas, incendios, fábricas, etc.

Grandes talleres de fundición
Motores eléctricos DIESEL, GASOLINA, ETC.
ENTREGA INMEDIATA

LUZ Y FUERZA

VIUDA DE RAMON MADURGA. AVENIDA DE MADRID, 193-195
Teléfono 40-75 ZARAGOZA Apartado n.º 254

Vapores correos franceses
de la Société Générale de Transports Maritimes à Vapeur et Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos:

Alsina, Mendoza, Florida y Campana
FLORIDA CAMPANA

Saldrá de Almería el día 17 de Agosto de 1932, para RIO DE JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES.

Saldrá de Almería el día 17 de Septiembre de 1932, para RIO DE JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES.

PRECIOS EN TERCERA

De 10 años cumplidos, un entero 52750 incluido impuestos.
De 2 a 10 sin cumplir, un medio 26750 pesetas ídem ídem.

Cada familia sólo puede llevar un menor de dos años, gratis

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámaras de Primera, Segunda clase intermediaria y Tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración del viaje 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo las condiciones que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es impecable.

Camarotes especiales de Tercera clase de dos, cuatro y ocho literos con un suplemento de 35 pesetas por plaza. Para los de Tercera clase comida española.

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifiestos de pasaje se dan dos días antes de la salida de dicho vapor o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes: sus consignatarios HIJO DE RICARDO JIMÉNEZ S. en C. Avenida de la República, 69.—Almería.—Cortina del Muelle, 12 A.—Málaga.

Hijo de Ramón A. Ramos
Paseo de Colón, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga

con los vapores «María R.», «María Dalme de R.», «Roberto R.», «Ricardo», «Molino R.», «Manuela C. de R.», «Enriqueta R.»

Salidas de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería directo a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los lunes.

Nota.—Para cargar en estos vapores hay que pedir hueco con anticipación. Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A., Gerona, n.º 5.

TEJIDOS CONFECCIONES FINA SASTRERIA MILITAR de PAISANO-MILITAR

CALZADOS

LO MAS SELECTO Y LO MAS MODERNO

Shantz

EN LOS ALMACENES

Avenida de la República, 13 y 15
NADIE COMPITE con esta casa

Use máquina eléctrica SINGER o motor eléctrico SINGER

MAQUINAS SINGER PARA COSER

PARA USO DOMESTICO: Con accesorios los más útiles y perfectos para producir toda forma de costura

PARA INDUSTRIAS: La colección más completa de máquinas especiales para cada una de las operaciones de costura.

ESTABLECIMIENTOS SINGER EN TODO EL MUNDO.

APRENDA A CORTAR CON NUESTROS PATRONES SINGER

Aprensos LUZSINCER

ALMERIA.—Plaza de Ramón y Cajal, núm. 5

Cursos gratuitos de costura, corte y bordado en todas nuestras Tiendas



LA CERVEZA "DAMM"

Es la Reina de las Cervezas
NO CONTIENE ADICIÓN DE ALCOHOL - LA MEJOR PARA LAS COMIDAS - ES TÓNICA - ES DIGESTIVA

Embotellado especial ESTRELLA DORADA

DE VENTA EN COLMADOS, CERVECERÍAS Y CAFÉS

DEPOSITARIOS EN ALMERÍA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

OFICINAS: PASEO DEL PRÍNCIPE 10 ALMACENES: ANDÉN DE COSTA, 46

Se admiten esquelas de defunción hasta las cuatro de la madrugada.

A los exportadores de Frutas

Si quieren ustedes relacionarse con los principales importadores de frutas de Alemania y Australia diríjense a:

DER DEUTSCHE FRUCHTGROSSHANDEL
(Comercio de Frutas al por mayor en Alemania)

Único órgano oficial de los comerciantes alemanes de fruta al por mayor y de la Asociación de Mayoristas de Austria en frutas y vegetales.

Pída usted nuestra tarifa de anuncios a DER DEUTSCHE FRUCHTGROSSHANDEL, ZENTRALSTRASSE 79, LEIPZIG, C. J. ALEMANIA.

Suscripción anual: Marcos 26.

El chocolate EUREKA

tiene una preparación esmerada y un gusto exquisito

Probadlo y os convencereis